

Egervölgye SE
Monostorapáti

Beszámoló az egyesület 2016-évi munkájáról.

Tisztelt Képviselő testület!

Egyesületünk 2016-ban is az alapszabályban meghatározott kritériumok mentén végezte tevékenységét, céljai nem változtak. Sportolási lehetőséget adni az arra vágyóknak, szórakozási lehetőséget adni a kikapcsolódni akaró sportkedvelőknek. Bátran kijelenthetjük hogy nagy népszerűségnek örvend településünkön a futball. Még élénken él a képzeletünkben a nyári bajnoksapat képe, amit az egyesületünk fennállásának hatvankettedik évében először értünk el. Feltétlen ki kell emelni a négy serdülőcsapatunk sikereit is az iskolai sportprogramokban és a Bozsik programban egyaránt. Pár héttel ezelőtt óriási sikert aratott a negyedik korcsoportos futsalcsapatunk, ugyanis a megyei döntőn a második helyezést érte el. Megelőzve a veszprémi, várpalotai, ajkai, füredi, dudari, almádi, sümegi ellenfeleinket, akik nagyságrendekkel jobb körülmények között sportolhatnak.

De ha a sikerek után újra a háttérrel a foglalkozunk, a mindennapjainkat megkeserítik az MLSZ által hozott, a falusi egyesületeket sújtó intézkedési és irányítási elvei. Nincsenek tisztában a kis csapatok körülményeivel, nem adnak lehetőséget álláspontunk, véleményünk ismertetésére.

Egyesületünknek jelenleg 22 felnőtt és 25 serdülő-korcsoportú játékos van.

Felnőttcsapatunk az év folyamán 8 barátságos, 5 kupamérkőzést, és 22 bajnoki mérkőzést játszott, és ezekre a mérkőzésekre 47 edzéssel készült. Az edzészátogatottság ebben az osztályban példa nélküli volt az év folyamán.

Serdülőcsapatunk 18 tornán vettek részt, minden alkalommal teljes létszámban. Itt az eredményesség helyett a játékpercek száma a fontos. Persze a „győzni akarás mindenáron” itt is jelen van.

Sikeresen kapcsolódunk be minden évben a falunapi programba.

A népstadionból hozott székek leállítása komoly feladatot fog jelenteni.

Ez évben 400 ezer forintot költöttünk a bojlerok és az öltözői padok cseréjére, valamint lambériázásra.

2016-ban csapatfelszerelésre nem költöttünk.

Ez évben a költségvetésünk a tavalyihoz hasonlóan alakult a már évek óta tartó nagyarányú takarékoskodásunknak köszönhetően. Új támogatót nem sikerült bevonni a club életében, de sajnos a költségeink emelkedése állandó. A csapat jelenlegi felszerelése elegendő a további működéshez.

Egyesületünk fő támogatója továbbra is az önkormányzat, számunkra megnyugtató a jó kapcsolat az időnként felmerülő nem várt problémák ellenére is.


Köszönjük a támogatást és a biztos háttérrel jelentő hozzáállást. De ezenfelül köszönjük mindenkinek a segítségét akik bármilyen módon segítik csapatunkat a további célok elérésében.

Szeretnénk ha a jövőben is minél több helyi fiatal csapatba építésével tudnánk megismételni a közelmúlt sikereit, ezáltal a szurkolóinknak és minden sport után érdeklődőnek kellemes perceket szerezni.

Kérem a beszámolót elfogadni szíveskedjenek!

Monostorapáti, 2017.01.16

Tisztelettel:


Varga János
SE elnök

Egervölgye SE
Monostorapáti, Petőfi u. 123.
Adószám: 19519568-1-19
Bszsz.: 72800054-15503451